



让婚育新风吹进千家万户

近期,泉州、南平、龙岩等地计生协会开展特色活动,推进新型婚育文化建设,营造生育友好氛围。

联谊交友活动 助力青年为爱脱单

4月21日,晋江市计生协会在安海镇成功举办“打卡千年古镇、青春一拍即合”单身青年 CITY WALK 联谊活动。

活动面向全市25~35岁单身男女青年开展,共吸引了100多名单身青年报名,50名男女参加现场活动。活动融入家庭健康和文旅元素,将古镇徒步与联谊活动相结合,让单身青年们欣赏美丽的风景,感受家风家训,更在潜移默化中传递了新型婚育文化的理念。



“线上+线下”齐发力 营造浓厚宣传氛围

“新型婚育文化宣传”短视频每周六在惠安县电视台黄金时段播放,同时在《惠安融媒》抖音平台账号发布推广;制作新型婚育文化公益海报张贴在全县330辆公交车上,将公交车化身为婚育文化“流动宣传员”;印刷新型婚育文化宣传折页,组织进村入户分发,助推新型婚育文化建设。



巧借民俗文化 推进婚育新风进万家

近日,“中国长寿之乡·第七届上巳节”走进泉港区南埔镇暨柳影中艺术馆举行。

活动通过开展富有特色的“王婆说媒”“出嫁梳头”等民俗活动,搭建适龄群众婚恋交友平台,推动构建积极正向的新型婚育文化。



强化宣传引导 让婚育新风吹进千家万户



4月18日,南平市顺昌县计生协会在市民公园开展“婚育新风进万家”宣传活动。

通过设立咨询台、展板、发放宣传册等,向广大群众宣传婚前检查、优生优育、孕前检查、孕期保健等知识,引导群众树立正确婚姻观、家庭观和生育观,培育健康文明的生活方式。

4月10日,南平市建阳区计生协会在潭山公园广场开展“树婚育新风 建幸福家庭”主题宣传活动。

活动现场,计生协会志愿者通过设立咨询台、发放宣传折页等方式,为群众解读最新婚育政策,讲解优生优育、家庭健康等知识,并发放健康知识手册等。



4月15日,泉州市丰泽区、丰泽街道丰泽社区计生协会等单位联合开展“倡导新型婚育文化 促进家庭健康和谐”主题活动。

现场设置新型婚育文化宣传海报展示区,区、社区计生协会工作者、志愿者为群众发放并解读宣传资料。

4月13日,龙岩市新罗区中城街道双路亭社区计生协会开展“弘扬婚育新风 促进家庭健康”主题活动。

活动现场,计生协会志愿者们向居民群众发放宣传资料,讲解三孩生育政策、健康生活理念,普及适龄婚育、优生优育、破除高价彩礼等新时代婚育文化知识。



(各地计生协)

厦门:理论宣讲进社区

为深入宣传计生协改革转型工作经验,倡导新时代婚育文化,唱响计生协好声音,近日,厦门市计生协、翔安区计生协“四下基层”赋能、理论轻骑兵宣讲走基层活动走进五美社区。

整场宣讲以《计生协人的十二时辰》为主线,通过吉他弹唱、配乐朗诵、闽南语宣讲、记者视角叙事等形式,将动情感人的协会故事娓娓道来,展现出了广大计生协人

砥砺前行、践行初心使命的昂扬风貌。

参加活动的计生协干部聆听宣讲后感到深受教育和启发。此次理论宣讲进社区,将党的创新理论以生动活泼、易于接受的方式呈现给计生协基层干部和群众,接地气,鼓干劲,让大家有更多的感触,同时也让理论“宣”出特色、“讲”到深处、“声”入人心。

(厦门市计划生育协会)

